

5 ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА 8 СЕН 1959
г. Горький

Новый сезон в ТЮЗе

Спектаклем «Ноль по поведению» открылся новый сезон в Горьковском театре юного зрителя имени Крупской. В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Чернышова рассказала:

— Наш коллектив только что вернулся с гастролей по районам Горьковской области. Две группы артистов показали спектакли «Правда хорошо, а счастье лучше», «Место в жизни» и «Поздняя любовь» жителям Семеновского, Красно-Баковского, Варнавинского, Уренского, Ветлужского, Шахунского, Тоншаевского, Сосновского, Вацкого и других районов. На 36 спектаклях, которые ставились в Домах культуры, сельских и рабочих клубах, в пионерских лагерях и в домах отдыха, присутствовало более 13,5 тысяч зрителей.

Иногда тюзовцам приходилось ехать по сто километров по бездорожью, но усталость исчезала, когда артисты видели, с каким нетерпением их ждут в небольшом сельском клубе или пионерском лагере. В Ветлуге на спектакле «Место в жизни» присутствовали все

учителя района, беседы с ними обогатили и наш коллектив, и педагогов.

Творческое общение со зрителями помогло нам в составлении репертуарного плана. В новом сезоне театр покажет горьковчанам несколько новых спектаклей. Сейчас коллектив работает над пьесой «Тайна Черного озера». Эта пьеса написана по мотивам русских народных сказок и, несомненно, заинтересует наших самых маленьких зрителей.

Закончена работа с автором инсценировки «Мои университеты» М. Шефтель. Этим спектаклем театр завершает свою многолетнюю работу над сценическим воплощением замечательной трилогии А. М. Горького.

Для малышей театр возобновляет пьесу-сказку «Конек-горбунок».

Это пока что ближайшие планы. В заключение остается сказать, что коллектив театра юного зрителя, как и прежде, будет стараться быть ближе к жизни, поднимать и решать проблемы, которые волнуют нашу молодежь.